

सचेत रहें और इंटरनेट पर निजी जानकारी साझा न करें : कलसी

जागरण संवाददाता, नई दिल्ली : इंटरनेट उगी से बचना है तो आपका सचेत रहना जरूरी है। इंटरनेट पर निजी जानकारी किसी से भी साझा न करें। यह बात डीसीपी उत्तरी जिला सागर सिंह कलसी ने कही। वे शनिवार को दिल्ली पुलिस और हंसराज महाविद्यालय के नेतृत्व में अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस पर 'साइबर सुरक्षा और जागरूकता' विषय पर डीयू के कान्फ्रेंस सेंटर हुई कार्यशाला में तौर मुख्य अतिथि छात्राओं को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने छात्राओं से कहा कि अपनी पढ़ाई को आगे बढ़ाएं और आर्थिक रूप से आत्मनिर्भर बनें। इससे आपके आत्मविश्वास में बढ़ोतरी होगी। इसके बाद साइबर सुरक्षा जागरूकता पर एनसीवेब की छात्राओं द्वारा नाटक का मंचन और नृत्य प्रस्तुत किया गया। कार्यक्रम की विशिष्ट अतिथि अंतरराष्ट्रीय मुक्केबाज अरुंधति चौधरी ने छात्राओं को उडी का मंत्र दिया। उन्होंने कहा कि डिसिप्लिन, डेडिकेशन और डिटरमिनेशन के जरिये आप अपने लक्ष्य को हासिल कर सकती हैं। कार्यक्रम में साइबर एक्सपर्ट विनोद वालिया ने छात्राओं को साइबर उगी से बचने के टिप्स दिए। इस मौके पर एनसीवेब की निदेशक प्रो. गीता भट्ट, आइपीएस रश्मि शर्मा, के रमेश, हंसराज महाविद्यालय की प्राचार्य रमा शर्मा आदि मौजूद थे।

उन्होंने छात्राओं से कहा कि अपनी पढ़ाई को आगे बढ़ाएं और आर्थिक रूप से आत्मनिर्भर बनें। इससे आपके आत्मविश्वास में बढ़ोतरी होगी। इसके बाद साइबर सुरक्षा जागरूकता पर एनसीवेब की छात्राओं द्वारा नाटक का मंचन और नृत्य प्रस्तुत किया गया। कार्यक्रम की विशिष्ट अतिथि अंतरराष्ट्रीय मुक्केबाज अरुंधति चौधरी ने छात्राओं को उडी का मंत्र दिया। उन्होंने कहा कि डिसिप्लिन, डेडिकेशन और डिटरमिनेशन के जरिये आप अपने लक्ष्य को हासिल कर सकती हैं। कार्यक्रम में साइबर एक्सपर्ट विनोद वालिया ने छात्राओं को साइबर उगी से बचने के टिप्स दिए। इस मौके पर एनसीवेब की निदेशक प्रो. गीता भट्ट, आइपीएस रश्मि शर्मा, के रमेश, हंसराज महाविद्यालय की प्राचार्य रमा शर्मा आदि मौजूद थे।



सागर सिंह कलसी

डीयू में साइबर सुरक्षा व जागरूकता विषय पर कार्यशाला आयोजित

नई दिल्ली (एसएनबी)। दिल्ली विश्वविद्यालय के नॉन कॉलेजिएट वूमंस एजुकेशन बोर्ड, दिल्ली पुलिस व हंसराज कॉलेज के संयुक्त तत्वावधान में साइबर सुरक्षा और जागरूकता' विषय पर कार्यशाला का आयोजन डीयू के कान्फ्रेंस सेंटर में किया गया। कार्यक्रम का औपचारिक शुभारंभ दीप प्रज्ज्वलन और सरस्वती वंदना के साथ हुआ। इसके बाद साइबर सुरक्षा जागरूकता पर एनसीवेब की छात्राओं द्वारा नाटक का मंचन और नृत्य प्रस्तुति दी।

कार्यक्रम को गति प्रदान करने की दिशा में सभी अतिथियों को अंगवस्त्र, पौधा और स्मृतिचिन्ह देकर सम्मानित किया गया। इसके बाद एनसीवेब की निदेशक प्रो. गीता भट्ट द्वारा स्वागत वक्तव्य दिया गया जिसमें उन्होंने पुलिस के वरिष्ठ अधिकारी सागर सिंह कलसी, अतिरिक्त उपायुक्त के. रमेश व रश्मि शर्मा, साइबर एक्सपर्ट विनोद वालिया, अंतरराष्ट्रीय मुक्केबाज अरुंधति चौधरी, जॉइंट प्रॉक्टर प्रो. अवधेश कुमार, हंसराज कॉलेज की प्राचार्या प्रो. रमा शर्मा, एनसीवेब के उपनिदेशक डॉ. सुरेन्द्र कुमार का स्वागत किया।

मैरिज ब्यूरी

LINE get "FREE" Contacts. रिश्ते में! Send Biodata!! WHATSAP:: 9640422, 9875112666, 8740837262, 9178864 Working Since 2004. www.neelimumarriage.com परिवारों के रिश्ते, घर जमाई बड़ी उम्र के रिश्तों के लिए सम्पर्क सही सोच वाले व्यक्तियों की पूरी ता की जाएगी- 8750413597

डीयू में साइबर सुरक्षा को लेकर कार्यशाला

नई दिल्ली। दिल्ली विश्वविद्यालय के नॉन कॉलेजिएट वूमंस एजुकेशन बोर्ड, हंसराज कॉलेज व दिल्ली पुलिस के संयुक्त तत्वावधान में अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस पर 'साइबर सुरक्षा और जागरूकता' विषय पर कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस अवसर पर एनसीवेब की निदेशक प्रो. गीता भट्ट ने तकनीकी युग में साइबर सुरक्षा की आवश्यकता को रेखांकित किया। दिल्ली पुलिस के वरिष्ठ अधिकारी सागर सिंह कलसी (आईपीएस) ने सबसे पहले सचेत होने पर बल दिया। उसके बाद इंटरनेट की निजी जानकारी किसी से भी साझा न करने पर बल दिया। उन्होंने छात्राओं को पढ़ने के साथ और आर्थिक आत्मनिर्भरता के लिए प्रेरित किया।

‘वाकिफ कहां जमाना हमारी उड़ान से... वो और थे जो हार गए आसमान से’

दिल्ली विश्वविद्यालय में ‘साइबर सुरक्षा और जागरूकता’ विषय पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन

● तकनीकी युग में साइबर सुरक्षा बेहद जरूरी: गीता भट्ट

पारानियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

एनसीवेब, दिल्ली पुलिस और हंसराज महाविद्यालय के संयुक्त तत्वाधान में अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस पर ‘साइबर सुरक्षा और जागरूकता’ विषय पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन दिल्ली विश्वविद्यालय के कॉन्फ्रेंस सेंटर में किया गया।

एनसीवेब की निदेशक प्रो. गीता भट्ट ने फहीम जोगापुरी की पंक्ति



मुक्केबाज अरुंधति को सम्मानित करते डीसीपी सागर सिंह कलसी, साथ में निदेशक गीता भट्ट हौसला अफजाई करती हुईं।

‘वाकिफ कहां जमाना हमारी उड़ान से... वो और थे जो हार गए आसमान से’ का उल्लेख करते हुए सभी अतिथियों को अंगवस्त्र, पौधा और स्मृतिचिह्न देकर सम्मानित किया

गया। इस दौरान छात्राओं द्वारा नाटक का मंचन और नृत्य प्रस्तुति दी है। एनसीवेब की निदेशक प्रो. गीता भट्ट ने अपने वक्तव्य में कहा कि आज के तकनीकी युग में साइबर सुरक्षा और

जागरूकता को बेहद जरूरत है। उन्होंने साइबर एक्सपर्ट विनोद वालिया के प्रति विशेष आभार व्यक्त किया। मुख्य अतिथि दिल्ली पुलिस के डीसीपी सागर सिंह कलसी ने

सतर्कता पर बल दिया। उसके बाद इंटरनेट की निजी जानकारी किसी से भी साझा न करने पर बल दिया।

विशिष्ट अतिथि अंतरराष्ट्रीय मुक्केबाज अरुंधति चौधरी ने कहा कि महिला सशक्तिकरण के लिए साइबर सुरक्षा को तकनीकी रूप से सक्षम बनाने की कड़ी में अनिवार्य कदम बताया। इसके बाद एनसीवेब हंसराज महाविद्यालय केंद्र की छात्राओं द्वारा स्वरचित काव्यपाठ किया गया।

साइबर कार्यशाला में साइबर एक्सपर्ट विनोद वालिया ने छात्राओं से संवाद किया और साइबर अपराध और धोखाधड़ी के सभी पहलुओं की जानकारी दी। एनसीवेब निदेशक गीता भट्ट और उपनिदेशक डॉ. सुरेन्द्र

कुमार ने के. रमेश, रश्मि शर्मा, प्रो. अवधेश कुमार, हंसराज महाविद्यालय की प्राचार्या प्रो. रमा शर्मा, एनसीवेब निदेशक प्रो. गीता भट्ट, हंसराज महाविद्यालय केंद्र, महाराजा अग्रसेन केंद्र, सत्यवती महाविद्यालय केंद्र के टीचिंग, नॉन-टीचिंग स्टाफ और विद्यार्थियों, नाट्य प्रस्तुति, नृत्य प्रस्तुति और स्वरचित कविता पाठ करने वाली छात्राओं, एनसीवेब केंद्र के सभी प्राध्यापकों, कर्मचारियों, आयोजन समिति के सभी सदस्यों और छात्राओं का धन्यवाद किया।

इस कार्यक्रम में हंसराज महाविद्यालय केंद्र, महाराजा अग्रसेन केंद्र, सत्यवती महाविद्यालय केंद्र और पीजी केंद्र की 1000 से अधिक छात्राएं शामिल थीं।